ATTecTaumoHHas paboTa

cnyLlaTens KypcoB NoBbILLEHMS KBanndukaumm no
nporpamMmme:

«lMNpoekTHaa n nccnegoBartensckas AesATENbHOCTb Kak
crnocob hopmmpoBaHUa MeTanpeaMeTHbIX Pe3ynsLTaTtoB
0byyeHus B ycnosusax peanusaumm ®roCy
LlapeBou EneHbl BOpUCOBHDI
PasaHckas obn., r. Cacoso, MBOY «COLLU Ne6»

Ha Temy:
«padhuka kBagpaTHOM (pyHKUMN, coaepxallen Moaynb»

(MeTognyeckas pas3paboTka 3aHATUA ANEKTUBHOIO Kypca Ang
9 knacca c anemeHTaMu UccrieqoBaTenbCkon AeATEeNbHOCTN).



UccnepoBaTernieM MOXHO ObITb

U nepeg nMUoM OrpoMHOM
Hensy4eHHoOu npoodrnemMbl,

U nepea NMULOM LLKOSIbHOW 3apauum,
MUJINIMOHbI pa3 peluaBLUeUucs

BPYruMMm.

C.J1. Cobones



KpaTtkasa xapakrepuctuka paboTbl.
NocTtaHoBKa npoobnemsbl.
AKTyanbHOCTb.

B coBpemeHHOM 00LLecTBe neaaror JOMMKeH He CTONbKO JaBaTb 3HAHUSA |
CKOIbKO Hay4YnTb 3TV 3HaHWUSA A00bIBaTh . [JeTh NPUXoasaT B LLUKOMY YY4UTbCS , TO
eCTb Y4nTb cebs . YPOKM — UCCreJoBaHUS cYMTa0 COCTABHOM YacTblo B 3TOM
npouecce. Heobxoanmo Tak opraHn3oBaTh NO3HaBaTENbHYIO AeATENbHOCTb
LLKONbHUKOB, YTOObI NpoLeaypa y4ebHoro nccrnenoBaHus yceamBanacb UMm
BMECTe C TEM coaepkaHnem, Ha KOTOPOM OHO OCYLLECTBISIeTCS.

[loa ypokom — nccrnegoBaHMeEM s NpeacTaBnsto cebe AeaTenbHOCTb yYalmxcs n
YUUTENS], CBA3AHHYIO C peLUEHNEM yYalwmmMmncs (npu nogaepxke yumtens)
nccrnegoBaTenbCKon 3agaum (NyCcTb U C 3apaHee N3BECTHLIM PELLUEHMEM, HO
HE3HAKOMbIM y4alunmcs).

MeToounuyeckasn pa3paboTka 3aHATUA INeKTUBHOIO Kypca aAnsa 9
Krnacca

“lMNocTpoeHune rpadmka KkBagpaTHOM OYHKLNK, cogepKaLlen Mmoaynb”.
SABNSIETCA NPUMEPOM OpraHM3auum Takon AeATEeNbHOCTH.



KpaTkasi xapakTepucTuka obpasoBaTesibHOro
yupexaeHus

MBOY COLL Ne6 B 2016 roay
oTMmevaeT csoe 40-neTme.

910 camag bonbLias no
KONM4ecTBy 00y4vatoLLMXCHA B HEN
YYEHUNKOB LLKOMa ropoaa
(npumepHo 1000 y4yeHuMKoB).

B wkone tpyasTtca 63 neparora,
bonbLlasa YacTb KOTOPbIX —
BbIMYCKHUKN 3TOMN LLKOJIbI.




Llenb u 3agaumn

Llenb: UccnepgoBaTb pacnonoxeHue rpacdpuka pyHKUUM Ha
KOOPAWHATHOMU NMOCKOCTU B 3aBUCUMOCTU OT MOAYNA.
3apgaum:

1. OcBOEHME HABLIKOB NOCTPOEHUS rpaddNKOB N UCCneagoBaHUS
dOYHKLMM C NOMOLLIbIO KOMMNbLIOTEPHbLIX MPOrpamMm

2. [oBbILLEHNE KOMNETEHLMN yYaLLMXCA B 0O6nacTn yMmeHume
aHanusupoBaTb, CpaBHMBATb, MaTeEMaTUYECKN N rpadomnyeckun
ohopMnATb pe3ynbraThl AEATENBHOCTU, MEPEHOCUTL 3HAHUS U3
obrnactu nHdopmMaTUKu B MaTeMaTuKy n HaobopoT

3. OBnageHve yyawmmMmncsa TEXHONOrmsamm y4ebHom
nccriegoBaTernbCKON OeATENbHOCTMN.



KOMNO3NUnNA UCCNEOOBATEJIbCKOI'O YPOKA

e OOHapyXeHue npoodrnemMbl

* ccnepoBaTenibCKoe 3agaHue

e 0OCyXAaeHue pe3ynbTaToB

* bukcaumsa HoBou nHdopmauumn

* 3a4aHNA Ha hopMupoBaHUE YMEHUS
* 3a4aHNA Ha UCNOJSIb30BaHNE YMEHUSA




BcnoMmuuHaemMm TO YTO 3Haem

Kaxk Ha3zpiBaroTcst pyHKIHMH (Ha SKpaHe), KakoBa 00JaCTh OMPEISICHHS, UTO SIBIISETCS
rpaduxoM GyHKIME: ¥ = kx +b, y =kx, y = ax” +bx +¢,y = S, y=x,y=vx,y=[x|?
N300pa3uth cxemaTuuecku Tpad MKy yKa3aHHBIX PYHKIHUN (HAa HHTEPAKTUBHOM TOCKE)
Haiiti o6macth onpeneneHus yHKIUN: y = @f:)—;ig), y=+2x-15

Y cTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEXK Y I'padukoM GYHKIMHU U 3HaKaMH Ko purineHToB k u b

a) YA 6) yA B) yA
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1) k>0,b<0; 2)k>0, b>0; 3) k<0, b<0; 4) k<0, b>0
. Uro sBasercst rpadukoM GYHKIHK: ¥ = 3x° + 2, y=2(x—3)%, y=- (x +3)* + 1?
N300pa3uTh cXxeMaTUUeCKU U MePEUnCINTh CBOMCTBA MOcIeIHed () YHKITUN.
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OOHapyxeHue npobnembl

N300pasute cxemaTtuiecku rpadonkm QyHKLMN:
a)y =x?%-6x+ 3,

B)y = x? - 6|x| + 3,

B)y = X% -6x + 3.

dukcauums 3aTpyaHEeHUA, NMpUY4nHbl 3aTPyAHEHUA.

Llenb AesATeNbHOCTU: Y3HaTb KaK BbIMMSAUT rpaduk (MM NocTpouUTb crocob
n3obpaxeHuns rpaduka PyHKUMKM ) Y = ax? +b|x| + cny =| ax? +bx + ¢ |



[locTpoeHUue npoekTa
BbiXxo4a U3 3aTpyaHeHus

Kakne 3HaHUs1, yMEeHUsI, UHCTPYMEHTbI, CNOCOObI
NEATENBHOCTU MOTYT MOMOYb NMPU PELLEHNN NPOBNEMBI.

(konnekTuBHOE 0b6CyXXaeHne, NoCTpPoeHme nnaHa :
nccnenoBaHus, Bolbop 3agaHus anga paboTbl B rpynne) —
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PaboTa BbINONHAETCs B nporpamme
Advanced Grapher
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[MTpumepbl 3agaHNN
y4yeObHOro nccnenoBaHus

1)MocTponTte rpadpukm yHKUMNY = X2 + 6X + 3,
y =x2-06|x| + 3.

y = [x? - 6x + 3|.

2)MocTponTe rpaduk dYHKUMK Y = -2X2 + 6X + 3,

Coenavite npeanonoxeHune o opme rpadukos YHKLUK Y = | -2x2 + 6x + 3 |,
y=-2x>+6| x|+ 3.

[TpoBepbLTE CBOKO rMNOTESY.

3)MeHsia napameTpbl a,b,c, NocTponTe rpadukn PyHKUMKU y = ax? + bx + c.
CoenainTte npeanonoxeHme o popme rpadmnkoB PyHKUMK y = | ax? + bx + ¢ |,
y=ax’+b|x|+c,

[1lpoBepbLTE CBOIO rNMOTES3Y.

4) MNocTponte rpadpuk doyHKUMN
a)y = |x% - 6|x| + 3|;
6)y = |x° - 6x + 3| - 3.



'lpn nocTpoeHnn rpapukoB AaHHbIX PYHKUMW KaXaas rpynna uccregosana
BNUAHME MOAYINA Ha BUA rpadouka oyHKLMN 1 caoenasna cooTBETCTBYOLLNE

3aKInYeHns.)

[Mony4unnu ceogHyto Tabnuuy anga rpadrkoB yHKUUIA, cogepXxalmx Moayrib.

Tabnuua noctpoeHus rpacpmkoB pyHKLUN, coaepxKalwmx Mmoayrb.

Bug pyHKUuM

Cnoco6 nocTpoeHus rpaduka
pyHKLUN

1. y=1(x)
2.y = [f(x)]
3.y = [f(Ix])l
d.y =[f(x)| +a

1. OTObpasnTb rpadpuk PyHKumMn y = f(x)
CUMMETPUYHO OTHOCUTENBLHO ocu Oy.

2. OTObpasnTb rpamk PyHKumn y = f(x)
CUMMETPUYHO OTHOCUTESTbHO ocn OX.

3. NocnenoBartenbHO 0TOOPa3nTb
rpadomk yHKUMmM y = f(X) CUMMETPUYHO
OTHOCUTESIbHO OCEeW KoopauHar.

4. [MapannenbHbIn NepeHoc NepeHoc
rpagomka oyHkumm y = |f(x)|Ha BekTop {0;

a}.




3aHumasicb MccrnegoBaHMAMMU, B TOM YUCIIe U Ha YpOKe
BbIMYCKHUK NOSTY4YUT BO3MOXHOCTb Hay4YUTbCS:

- CamocToaTenbHO NNaHNPoBaTh U BbIMNOMHATb y4ebHoe
nccnenoBaHue,
- Wcnonb3oBaTtb Aoragky, o3apeHue, MHTYULuIo,

Mcnonb3oBaTb Takne MateMaTuyeckue npuemMbl U MeToAbl, Kak
nepebop Normyecknx BO3MOXHOCTEN, MaTeMaTMYeckoe MoAennpoBaHue,
[loKa3aTenbCTBO MO aHanoruu, AokasaTenbCTBO OT MPOTUBHOIO,
OnpoBepXeHne, KOHTPRPUMEP, MHAYKTUBHbIE U AeOYKTUBHbIE
paccy>XaeHus, MOCTPOEHNE N UCMONTHEHME anropuTma

NS HEKOTOPbIX YYEHNKOB 3aHATUE C ANIEMEHTAMUN UCCIIEA0BaHUS — 3TO
NepBbIN War K Hayany paboTbl Haa HAMBUAYaNbHbIM YY4EOHbIM
nccrneaoBaHMEM U YHaCTUIO B LLUKOSTbHBIX KOHpepPEeHLUUSIX.



